

福冈县自行实施的新型冠状病毒疫情防控措施

新型冠状病毒新增阳性病例已连续 5 天超过百人，现已接近中央政府“分科会”公布的“第三阶段”数值，形势严峻，不容大意。

关于突变株病例，最近一周与上一周相比增至大约 1.6 倍（102 人→162 人），感染路径不明病例超过了总数的一半，现状显示可能已发生“社区获得性感染”。

福冈县政府认识到，即将面临疫情第 4 波的冲击，已形成了充分的危机意识。

因此，福冈县政府在与福冈市等各市町村政府进行了 6 方协商之后，召开了福冈县本部会议。

对各地区新增阳性病例进行分析，进入 4 月之后，福冈市的增幅明显加快。因福冈市内的疫情扩散会对福冈县全域产生重大影响，所以必须采取措施，防止疫情的继续扩散。为此，作为福冈县自行实施的措施，现决定呼吁广大县民避免非紧急情况的外出，并呼吁福冈市餐饮行业缩短营业时间。今后，福冈县政府与福冈市政府将采取紧密合作，严防死守，力求防止疫情的再次扩散。

- 对福冈县全域广大县民的呼吁：

对福冈县民的请求

期間:4月20日(周二)至5月19日(周三)

福冈县全域, 昼间等各时间段

避免非紧急情况的外出

避免与防止蔓延等重点措施实施地域等疫情严重地区的

非紧急情况往来

跨县移动, 应对目的地的疫情状况等进行确认, 并慎重判断

外出移动

- 4 月 20 日（周二）至 5 月 19 日（周三）期间，
 - 避免昼间等各时间段非紧急情况的外出
 - 避免与“防止蔓延等重点措施实施地域”等疫情严重地区发生非紧急情况往来。
 - 关于跨县移动，应对目的地的疫情状况及当地政府的呼吁内容进行充分确认，并慎重判断

- 希望广大县民今后继续严格贯彻佩戴口罩、勤洗手、保持身体距离等各种基本的疫情防控对策。

20 至 39 周岁的年轻群体也出现了疫情扩散现象，并发生了重症化病例。为了杜绝传染易发生重症化的老人年群体，希望广大县民慎重行动。

- 关于饮食，希望保持少人数，并将时间控制在两小时以内。用餐时避免饮酒过度，交谈时请佩戴口罩，避免大声喧哗。

- 对福冈市内餐厅、咖啡厅等餐饮行业的呼吁：

对餐饮店铺的请求
【区域：福冈市】

期間：4月22日(周四)至5月19日(周三)

缩短营业时间(5时至21时)
※ 酒类提供为11时至20时30分
(最终点购时间)

“福冈县防止感染扩大协力金”
根据销售额, 每天2.5万至7.5万日元
※大型企业的每天发放金额为每天销售额减幅的40%
(上限为20万日元)

- 4月22日(周四)0时至5月19日(周三)24时的期间内，请将营业时间设为5时至21时之间，酒类的提供从11时开始，最终点购时间不超过20时30分。

- 对于响应呼吁的店铺，将依照以下标准，发放按销售额高低设定的不同级别协力金。

- 中小企业：每天 2.5 万至 7.5 万日元
- 大型企业：根据销售额减幅，每天最多 20 万日元

- 为实现接触机会的减少，请广大事业者大力推行居家工作（远程工作）及时差出勤等工作方式。

- 如 5 月 19 日之前明显出现低于中央政府“分科会”公布的“第二阶段”数值的趋势，福冈县政府将适时进行综合判断，研究是否提前解除呼吁。此时，福冈县政府将特别对新增阳性病例数量的变化趋势予以关注。

- 希望每一位县民严格贯彻基本的疫情防控对策，慎重行动，从而保护自身及祖父祖母、其他家人、恋人、朋友等亲朋好友的宝贵生命。

- 目前我们正面临着严峻的形势，不得不再次采取严格的措施。政府的反复呼吁，对广大县民，尤其是福冈市内的餐饮行业相关人员造成了巨大的负担。但为了赢得与新型冠状病毒的斗争，敬请给予理解与大力配合，谢谢。